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Lineaire televisieomroeporganisaties  -  Zendtijd voor Europese producties

Om Europese producties op de VRT en de andere lineaire televisieomroeporganisaties te 
bevorderen, werden in het Mediadecreet enkele artikelen opgenomen. Zo stelt artikel 155 
uit het Mediadecreet: “De televisieomroeporganisatie van de Vlaamse Gemeenschap en 
de particuliere lineaire televisieomroeporganisaties streven ernaar om ten minste tien 
procent van hun niet aan informatie, sport, spel, reclame, teletekst en telewinkelen 
gewijde zendtijd te besteden aan Europese producties die vervaardigd zijn door van de 
televisieomroeporganisaties onafhankelijke producenten. Een aanzienlijk deel ervan moet 
worden besteed aan recente producties. Dat zijn producties die binnen een periode van 
vijf jaar nadat ze gemaakt zijn, worden uitgezonden. Er moet voldoende ruimte worden 
gemaakt voor recente Nederlandstalige Europese producties.”

In een vorige schriftelijke vraag (nr. 335 van 22 september 2016) bezorgde de minister 
de cijfers van de zendtijd van Europese producties op de VRT en de andere lineaire 
televisieomroeporganisaties. Daarin gaf hij ook aan dat de cijfers voor 2014 en 2015 
werden gepubliceerd op de website van de Vlaamse Regulator voor de Media (VRM). De 
cijfers voor het jaar 2016 zijn op vandaag nog niet beschikbaar op de website van de 
VRM terwijl er jaarlijks moet gerapporteerd worden voor 31 maart aan de VRM. 

Kan de minister de cijfers bezorgen voor het jaar 2016? Welk percentage van de 
Europese producties waren Nederlandstalige? Graag ook een opsomming van de 
producties opgesplitst per televisieomroeporganisatie.



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 160 van 28 februari 2018
van WILFRIED VANDAELE

De cijfers van 2016 zijn terug te vinden op de website van de Vlaamse Regulator voor de 
Media: 
https://www.vlaamseregulatormedia.be/nl/radio-tv-en-netwerken/tv/quotaverslagen. 

Omdat dit een xl-tabel betreft waarvan een copy-paste naar dit document weinig zin 
heeft, wordt deze ook als bijlage bij dit antwoord gevoegd. 
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